

PERISKOP

WWW.PERISKOP-PRIBRAM.CZ



44

SOUKROMÉ NOVINY

Ročník 26, 20. 11. – 26. 11. 2015



Cena
12,- Kč

Dlouhá ulice 168, Příbram II, 261 01
Tel./fax: 318 621 516, 318 627 267

Po–St 7.30–17.00
Čt–Pá 7.30–14.30

Cena s TV programem
pro předplatitele 13,- Kč

KAŽDÝ PÁTEK

Svatý Martin přijel za dětmi do školky, sníh ale nepřivezl

Chrašnice – Svátek svatého Martina je pro všechny dětské dušičky těšením se na sněhovou nadílku, ovšem v letošním roce počasí zdaleka nevypadá na to, že by sníh měl v dohledné době být. Děti z chraštické školky se ovšem svého bílého koně dočkaly, přijel za nimi již v úterý 10. listopadu, a akcí si všichni předškoláči skutečně užili, i když, jak sami poznamenali, se sněhovou nadílkou by to bylo ještě o trošičku lepší. Doufejme, že se letos dočkáme a postavíme společně pořádného sněhuláka.

Když jsme u školky, měli bychom připomenout, že v letošním roce je tomu čtyřicet let, co v obci toto zařízení začalo fungovat. Při této příležitosti je na pátek 27. listopadu připraveno slavnostní setkání, kdy se

mohou přijít všichni bývalí žáci podívat, jakým způsobem školka funguje nyní. Přijít samozřejmě můžete i v případě, že jste tuto školku nenavštěvovali, a chcete se podívat, jaké to zde děti mají. Začátek zmíněného setkání je v 16.30 h. **eš**



Soudné sestry

Rožmitál/Březnice – Představení Soudné sestry v podání herců Březnického a rožmitálského divadelního spolku můžete zhlédnout 20. listopadu v rožmitálském společenském centru a 27. listopadu v březnickém kulturním domě. Začátky představení jsou v 19.30 h. **eš**

kvinka, a čtyři hodiny písničky v podání Divadla eMILLion.

Další část programu začne v 16 hodin v městské knihovně – zde bude zahájena tradiční výstava adventních věnců, při které i vy můžete dát hlas tomu nejhezčímu.

Posledním místem, kam vás můžeme pozvat, je budova ZUŠ, kde v 16 hodin začíná tradiční jarmárek. **eš**

Vánoční jarmark je zde, po něm přijde na řadu Kramárna

Rožmitál pod Třemšínem – Málokdo z Rožmitálska by si dokázal přestavit předvánoční čas bez tradičního jarmarku lidových řemesel. V letošním roce je jarmark připraven na sobotu 28. listopadu, samozřejmě tradičně v prostorách Podbrdského muzea a společenského centra, kde budete očekáváni od 10 do 16 hodin.

Mimo samotného jarmarku, kde budete moci nakoupit dárky z keramiky, proutí, korálků, textilu, lýka, vosku, ale také domácí dobroty, buchtý a koláče, zabijačku, medovinu..., je připraven také doprovodný program. Křest nových knih je připraven na 15. hodinu ve společenském centru, a další program se bude odehrávat již venku. Společné vystoupení žáků základní a základní umělecké školy začne na nádvoří Podbrdského muzea v 17.30 h. Po tomto vystoupení se v 17.45 h vydá zvonkový průvod z nádvoří na náměstí, kde bude v 18 hodin rozsvícen vánoční strom – nezapomeňte si tedy přinést zvonky, rolničky či jiná cinkátka, ať je zvonkový průvod co nejvíce slyšet.

V Rožmitále několik let pravidelně v předvánočním období také pomáhají potřebným. Dříve byl při jarmarku Strom splněných přání, který vystřídal Charitativní bazar – Kramárna. Kramárna spočívá v tom, že všichni, kteří mají doma ještě dobré, ovšem pro sebe nepotřebné věci, které by za dobrou cenu udělaly radost někomu jinému, je přinesou. Tyto věci jsou právě tím, co můžete věnovat do zmíněného charitativního bazaru – výtěžek z prodeje bude, stejně jako v minulosti, věnován na „skutečný dárek“, který Rožmitálští prostřednictvím organizace Člověk v tísní pošlou do nejchudších oblastí Afriky. Doposud tímto způsobem i díky vám byly pořízeny dvě kozy, kráva, kuřata, šicí stroj, školní pomůcky a pumpa. Charitativní bazar se bude konat od 1. do 4. prosince ve společenském centru. Příjem zboží bude od 1. do 3. prosince v čase od 10 do 18 hodin, a prodej samotný bude probíhat od 2. do 4. prosince ve stejném čase. **eš**